
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Referente às Áreas de Ponderação

Aos 18 dias do mês de Outubro de 2011, às 10:00, no AUDITÓRIO DA PREFEITURA do município, AMERICANA, Estado SP, foi realizada a Reunião
Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente às Áreas de Ponderação para o Censo 2010. A reunião foi presidida
pelo(a) Senhor(a) MILTO TAVARES DA SILVA representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 ANTONIO GRANDIN JUNIOR - PREFEITURA MUNICIPAL
 FERNANDO FERRARI - SECRETARIA DE PLANEJAMENTO
 GABRIELE MARQUES D. SILVA - SECRETARIA DE PLANEJAMENTO
 MARIA APARECIDA MARTINS FELICIANO - PREFEITURA MUNICIPAL
 MIRIAM AMARAL NAVES - FÓRUM DE AMERICANA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada Reunião da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA referente às
Áreas de Ponderação do Município AMERICANA e passou a apresentar as informações sobre o tema.

1 - Apresentação dos objetivos, conceitos e procedimentos para delimitação das Àreas de Ponderação:
 Sim:
- Outros: MAPA COM A PROPOSTA DO SETOR DE PLANEJAMENTO, PARA A DIVISÃO DAS ÁREAS DE PONDERAÇÃO

2 - Entrega de insumos para a delimitação das áreas de ponderação:
 Não, a Prefeitura optou por ter suas áreas definidas pelo IBGE.

Observações: A PREFEITURA NÃO OPTOU POR ÁREAS DEFINIDAS PELO IBGE,POIS AS ÁREAS PROPOSTAS AQUÍ NÃO SÓ EXISTIAM, COMO
TAMBÉM JÁ  ERAM TRABALHADAS NOS SETORES DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO.

3 - Responsável pelo recebimento do material: 
Nome: MARIA APARECIDA MARTINS FELICIANO
Instituição: SEPLAN - UNIDADE DE ESTATÍSTICA

4 - Responsável pela devolução do material ao IBGE: 
Nome: MARIA APARECIDA MARTINS FELICIANO
Instituição: SEPLAN - UNIDADE DE ESTATÍSTICA
Data prevista para entrega: 06/11/2011

5 - Dúvidas, comentários e sugestões: 
ALGUMAS RESPOSTAS PODE PARECER INCOERENTE, POIS QUANDO REALIZAMOS A 1ª CMGE/APOND, A PROPOSTA DE DIVISÃO DAS ÁREAS,
JÁ ESTAVAM PRONTAS. PORTANTO NÃO HOUVE A NECESSIDADE DE ENTREGA DE MATERIAIS PARA PLANEJAMENTO DAS MESMAS. 

O SETOR DE PLANEJAMENTO/ESTATÍSTICA , DESEJA SE POSSÍVEL, UM CURSO PARA APRIMORAR O USO DAS FERRAMENTAS NA BUSCA POR
INFORMAÇÕES DOS BANCOS DE DADOS DO IBGE.

6 - Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CAMARA MUNICIPAL
ACIA
DAE

7 - Demais Participantes do IBGE:

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


